

Keuco WUB Edition 11 31251, 1 Frt-Auszug Bel., Tabak Eiche/Tabak Eiche, 31251850100



1636,70 € ** Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten

Marke: Keuco

Bestell-Nr.: KE31251850100



Keuco WUB Edition 11 31251, 1 Frt-Auszug Bel., Tabak Eiche/Tabak Eiche, 31251850100 von Keuco für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

- Waschtischunterbau
- mit Frontauszug u. Beleuchtung
- 1050 x 350 x 535 mm
- Tabak Eiche/Tabak Eiche